



Уголовное дело в отношении несовершеннолетнего, обвиняемого в мошенничестве, направлено в суд

Валуйским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 18-летнего жителя Ровеньского района в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159 УК РФ (мошенничество). По версии следствия, в декабре 2012 года 18-летний парень приобрел для личных нужд пачку сувенирных билетов в количестве 80 штук под названием банк приколов с изображением на них денежных билетов Банка России номиналом 1000 рублей каждая, не являющиеся денежными знаками. На протяжении нескольких дней на рынках в поселке Ровеньки и городе Валуйки несовершеннолетний совершал покупки, «расплачиваясь» за них сувенирными билетами с изображением на них тысячерублевых купюр. Получив товар и сдачу настоящими денежными средствами, он скрывался с мест происшествия. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Мая 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/613613>